



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

### ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 122

м. Київ

" 18 " травня 2023 р.

у режимі відеоконференції  
час проведення: 13:00 год.

#### **ПРИСУТНІ:**

народні депутати України:

Маслов Д.В. – Голова Комітету,

Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету,

Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. – заступники Голови Комітету,

Макаров О.А. – Секретар Комітету,

Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Власенко С.В., Демченко С.О.,

Дирдін М.Є., Князевич Р.П., Новіков М.М., Соколов С.В., Стефанчук М.О.,

Фріс І.П. – члени Комітету (всього 17).

#### **ВІДСУТНІ:**

народні депутати України – члени Комітету: Гунько А.Г., Пузанов О.Г., Шпенюк Д.Ю. (всього 3).

#### **ПРИСУТНІ:**

Потапенко А.В. – член Ради суддів України, голова Комітету з питань співпраці з ЗМІ, державними та недержавними органами та організаціями, Луспеник Д.Д. – в.о. Голови Верховного Суду, Блажівська О.Є. – член Вищої ради правосуддя, Шумило М.М. – начальник правового управління секретаріату Вищої ради правосуддя, Причко О.І. – заступник начальника правового управління - завідувач відділу нормативно-правової роботи та підготовки проектів консультативних висновків секретаріату Вищої ради правосуддя, Пампура М.В. – заступник Голови Державної судової адміністрації України, Тетяна Опанасюк – начальник юридичного управління Державної судової адміністрації України, Горовець Є.М. – Перший заступник Міністра юстиції України, Янчук М.О. – заступник Міністра з питань

європейської інтеграції Міністерства реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Рожкова Л.О. – директор Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України, Федоренко М.В. – директор Департаменту ліцензування Національного банку України, Фролова О.Г. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в системі судоустрою з права на справедливе правосуддя та представництва в Конституційному Суді України, Чистіков Д.М. – заступник Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим, Степан Золотар – керівник відділу з питань деокупації та реінтеграції Автономної Республіки Крим Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим, Заболотний А.В. – заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби, Оксана Цимбрівська – керівник Проекту Європейського Союзу в Україні «Право-Justice», Володимир Чабан – головний національний експерт Проекту Європейського Союзу в Україні «Право-Justice», Наталія Петрова – заступниця керівника Програми USAID «Справедливість для всіх».

**Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.**

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ (проект)**

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів та забезпечення роботи Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9261 (Маслов Д.В. та інші).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави, реєстр. № 4482 (частина шоста статті 118 Регламенту).

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо вдосконалення окремих питань правового регулювання діяльності помічників суддів та деяких інших працівників апарату суду, реєстр. № 9173 (Демченко С.О. та інші).

4. Проект Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення рівності процесуальних прав усіх учасників судового процесу перед законом і судом, реєстр. № 9197 (Дирдін М.Є. та інші).

5. Звернення до Державної судової адміністрації України щодо спрощення кваліфікаційних вимог до осіб, які претендують на зайняття посади секретаря судового засідання.

6. Створення Робочої групи щодо опрацювання законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей державної реєстрації актів цивільного стану, що відбулися на тимчасово

окупованій Російською Федерацією території України та за межами України, реєстр. № 9069.

7. Зміни до складу робочих груп, створених у Комітеті.

8. Звернення до комітетів Верховної Ради України щодо необхідності інформування Комітету з питань правової політики у випадку розгляду законопроектів, що передбачають внесення змін до Закону України «Про судовий збір».

Різне.

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 18 травня 2023 року за основу.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 18 травня 2023 року прийняти за основу.

*На момент голосування присутні 16 народних депутатів України – членів Комітету*

*«За» - 16*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

**Рішення прийнято**

**ВИСТУПИЛИ:** Власенко С.В., Маслов Д.В., Німченко В.І., Фріс І.П., Стефанчук М.О., Макаров О.А., Демченко С.О.

Голосування за пропозицію народного депутата України Власенка С.В. розглянути першим питанням порядку денного засідання Комітету інформацію про ситуацію, яка склалася у Верховному Суді.

*На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету*

*«За» - 9*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 8*

**Рішення прийнято**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 18 травня 2023 року в цілому з урахуванням проголосованої пропозиції народного депутата України Власенка С.В.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 18 травня 2023 року прийняти в цілому з урахуванням проголосованої пропозиції народного депутата України Власенка С.В.

*На момент голосування присутні 17 народних депутатів України – членів Комітету*  
*«За» - 16*  
*«Проти» - 0*  
*«Утримались» - 1*

**Рішення прийнято**

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Інформація про ситуацію, яка склалася у Верховному Суді.
  2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів та забезпечення роботи Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9261 (Маслов Д.В. та інші).
  3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави, реєстр. № 4482 (частина шоста статті 118 Регламенту).
  4. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо вдосконалення окремих питань правового регулювання діяльності помічників суддів та деяких інших працівників апарату суду, реєстр. № 9173 (Демченко С.О. та інші).
  5. Проект Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення рівності процесуальних прав усіх учасників судового процесу перед законом і судом, реєстр. № 9197 (Дирдін М.Є. та інші).
  6. Звернення до Державної судової адміністрації України щодо спрощення кваліфікаційних вимог до осіб, які претендують на зайняття посади секретаря судового засідання.
  7. Створення Робочої групи щодо опрацювання законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей державної реєстрації актів цивільного стану, що відбулися на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України та за межами України, реєстр. № 9069.
  8. Зміни до складу робочих груп, створених у Комітеті.
  9. Звернення до комітетів Верховної Ради України щодо необхідності інформування Комітету з питань правової політики у випадку розгляду законопроектів, що передбачають внесення змін до Закону України «Про судовий збір».
- Різне.

### **1. СЛУХАЛИ:**

Інформацію про ситуацію, яка склалася у Верховному Суді.

**ВИСТУПИЛИ:** Маслов Д.В., Луспеник Д.Д., Шумило М.М.,

Потапенко А.В., Власенко С.В., Макаров О.А., Бабій Р.В., Фріс І.П., Павліш П.В., Демченко С.О., Соколов С.В., Німченко В.І.

## **2. СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів та забезпечення роботи Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 9261 (Маслов Д.В. та інші)

**ДОПОВІДАЧ:** Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя.

*До Комітету долучилися член Вищої ради правосуддя – Блажівська О.Є. та заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби – Заболотний А.В.*

**ВИСТУПИЛИ:** Німченко В.І., Маслов Д.В., Блажівська О.Є., Власенко С.В., Макаров О.А., Демченко С.О., Фролова О.Г., Заболотний А.В., Володимир Чабан, Потапенко А.В.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення розгляду справ стосовно дисциплінарної відповідальності суддів та забезпечення роботи Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя (реєстр. № 9261 від 02 травня 2023 року), поданий народним депутатом України Масловим Д.В. та іншими народними депутатами України, і за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Маслова Д.В.

*На момент голосування присутні 15 народних депутатів України – членів Комітету*

*«За» - 13*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 2*

**Рішення прийнято**

## **3. СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави, реєстр. № 4482 (частина шоста статті 118 Регламенту).

**ДОПОВІДАЧ:** Калаур І.Р. – голова підкомітету з цивільного та

адміністративного законодавства.

**ВИСТУПИЛИ:** Горовець Є.М., Блажівська О.Є., Німченко В.І., Федоренко М.В., Калаур І.Р., Фріс І.П., Бабій Р.В., Маслов Д.В.

Голова Комітету запропонував зняти це питання з розгляду на Комітеті для доопрацювання у підкомітеті з цивільного та адміністративного законодавства.

#### **4. СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо вдосконалення окремих питань правового регулювання діяльності помічників суддів та деяких інших працівників апарату суду, реєстр. № 9173 (Демченко С.О. та інші).

Голова Комітету запропонував зняти це питання з розгляду на Комітеті для доопрацювання у підкомітеті з цивільного та адміністративного законодавства.

#### **5. СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення рівності процесуальних прав усіх учасників судового процесу перед законом і судом, реєстр. № 9197 (Дирдін М.Є. та інші).

**ДОПОВІДАЧ:** Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя.

**ВИСТУПИЛИ:** Маслов Д.В., Фріс І.П., Німченко В.І., Луспеник Д.Д.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення рівності процесуальних прав усіх учасників судового процесу перед законом і судом (реєстр. № 9197 від 10 квітня 2023 року), поданий народними депутатами України Дирдіним М.Є. та іншими народними депутатами України, і за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань політичної реформи та конституційного права Дирдіна М.Є.

*На момент голосування присутні 14 народних депутатів України – членів Комітету*

**«За» - 13**

**«Проти» -**

**«Утримались» - 1**

**Рішення прийнято**

**6. СЛУХАЛИ:**

Про звернення до Державної судової адміністрації України щодо спрощення кваліфікаційних вимог до осіб, які претендують на зайняття посади секретаря судового засідання.

**ДОПОВІДАЧ:** Маслов Д.В. – Голова Комітету

**ВИСТУПИЛИ:** Потапенко А.В., Луспеник Д.Д., Пампура М.В.

**ВИРІШИЛИ:**

Звернутись до Державної судової адміністрації України з листом щодо врегулювання питання кваліфікаційних вимог для зайняття особами посади секретаря судового засідання.

*На момент голосування присутні 10 народних депутатів України – членів Комітету*

**«За» - 10**

**«Проти» - 0**

**«Утримались» - 0**

**Рішення не прийнято через відсутність кворуму**

Голова Комітету заклав засідання Комітету через відсутність кворуму.

**Голова Комітету**



**Д.В. МАСЛОВ**

**Секретар Комітету**

**О.А. МАКАРОВ**

